Legislation Details (With Text)

File #:	210	042.	Version:	3	Name:			
Туре:	Res	olution			Status:	Adopted		
File created:	5/24	/2021			In control:	City Commission		
On agenda:	6/16	/2022			Final action:	6/16/2022		
Title:	Amended Resolution In Support of the City of Gainesville Being Certified a BEE CITY USA (B)							
Sponsors:								
Indexes:								
Code sections:								
Attachments:		1. 210042_Resolution Final_20211104, 2. 210042_Bee City MOU btw City and Florida Wildflower Foundation_20220616.pdf, 3. 210042_Bee City Resolution_Amended_20220616.pdf						
Date	Ver.	Action By	,		Ac	tion	Result	
6/16/2022	3	City Con	nmission		Ad	dopted (Resolution)	Pass	
11/4/2021	2	City Con	nmission		Ad	dopted (Resolution)	Pass	
6/17/2021	1	City Con	nmission		Ap	oproved, as shown above	Pass	

Amended Resolution In Support of the City of Gainesville Being Certified a BEE CITY USA (B)

On November 4, 2021 the City Commission adopted a resolution to support the City of Gainesville being certified as a Bee City USA by the Bee City USA organization. Upon review of the ordinance and in discussion with Bee City USA liaisons, staff determined that a critical component of the required resolution template provided by Bee City USA was not included in the resolution signed by the Mayor in November 2021. Thus staff have amended the resolution to meet the requirements of Bee City USA, and in doing so have created a partnership with the Florida Wildflower Foundation to serve as the agency with authority over the Gainesville Bee City to acknowledge and approve of this partnership. The MOU and amended resolution outline the roles and responsibilities that the City and the Florida Wildflower Foundation will hold as related to this item.

Strategic Connection

Goal 2 - Sustainable Community

None

The City Commission adopt the amended version of the resolution.